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DSR Analyses undersøgelser i 2020 viste blandt andet, 

at… 

 

… flertallet af sygeplejersker, som deltog i forårets co-

vid-19-beredskab, har været bekymrede for smitteri-

sikoen for dem selv og deres familie. Hver tredje ople-

vede dårligere balance mellem privat og arbejdsliv, 

flere skæve vagter og/eller kortere varsel før ekstra-

vagter.  

 

… 3 ud af 5 sygeplejersker som deltog i beredskabet 
synes, at de er blevet ”dårligt” eller ”meget dårligt” 
kompenseret for deltagelsen. 

 

… Flertallet af sygeplejerskerne som deltog i bered-
skabet kunne ikke tænke sig at deltage i beredskabet 

igen.  
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